AHKeTa
KOHTPOJIb TA OIHIIHIOBAHHSA

HIAHOBHI CTYJEHTH!

Aominicmpayis HABYANLHO-HAYKOBO20 THCMUMYmY Qi3uyHol Ky1bmypu i 300p0o8 st 3 Memoi
NOJLINUWEeHHS AKOCMI 0CBIMHbO2O NPOYeCy, NPONOHYE Bam 63samu yuacme 8 AHOHIMHOMY ONUMYBAHHI.
s yvo2o npocumo Bac naoamu ceoi 6i0nosioi y nucomosi popmi Ha 3anponoHO8aAHT 3aNUMAaHHsA
WLTIAXOM BIOMIMKU MOJNCTUBUX 8apiaHmis (aO0 3anponoHyeamu Ceiil).

JlaKkyemo 3a yuacmo ¢ ankemyeanui!

1. B sixuii mepio; BUBUEHHS HaBYAJIBHOI JUCLIUILTIHU TPE3EHTOBAHO ii 3MICT, CUCTEMY Ta KpUTepii
OLIIHIOBAHHA?

a) Ha OJTHOMY 13 MEPIIUX 3aHSATh;

0) BcepenrHi CeMeCTpy;

B) B KiHIIi cemMecTpy;

T') 30BCIM HE IIPE3EHTOBAHO;

1) 1HIIA TyMKa

2. B sKuX JOKyMEHTaX BiZOOpa)XCHO 3MICT HABYAIBHOI TUCIUIUIIHU, CHUCTEMY Ta KpHTepii
OLIIHIOBAaHHS HABYAJIbHUX JOCATHEHb?

a) TeKCTH JICKIIil;

0) poboya nmporpamMa HaBYAIbHOI JUCITUILIIHY;

B) IUIaHHU CEMIHAPCHKUX (TPAKTUYHUX ) 3aHSTH;

T') ONUC JUCIUILIIHMY,

1) HiJIe HE B1IOOpakeHO

€) 1HIIa TyMKa

3. Yu maete Bu BibHMI goCcTyN 10 iH(OpMaIlii po TepMiHH 1 HOPMU KOHTPOJIBHUX 3aX0JIIB Ta
KpUTEPIi OL[IHIOBAHHS HaBYAJIbHUX JIOCSITHEHb?

a) TaK

0) 4acTKOBO

B) Hi

I) IHIIa TyMKa

4. Yu 3anioBosieH1 By pi3HOMaHITHICTIO (POPM KOHTPOJIIO, SIK1 3aCTOCOBYIOThHCS IiJ] Yac HaBYaHHA?
a) TaKk

0) 4acTKOBO
B) HI

T) 1HIIIAa TyMKa

5. ki, Ha Bamy gymMKky, (oopMH KOHTPOJTIO BapTyBaJIo O 3aCTOCOBYBATH ITiJ1 YaC HaBUAHHS JacTime?

6. Ski, Ha Bamy n1ymKy, HOB1 (pOpMHU KOHTPOITIO BapTyBasio O 3alIpOBaIUTH 1 3aCTOCOBYBATH ITi]] 4ac
HaBYaHHA?




7. Big saxux ¢popM KOHTPOJIBHHUX 3aX0/1iB, Ha Baiy g1ymMKy, JOLUIBHO BIAIMOBUTHCS Y€pe3 HUZBKY
€(hEeKTUBHICTH?

8. HasBiTh popMH KOHTPOJIBHUX 3aXOMiB, sIKi, HAa Barry 1yMKy, H03BOJISAIOTh HAUOUIBIT €(hEKTUBHO
NEePEBIPUTH JOCSITHEHHS MTPOTPAMHHX PE3y/IbTaTiB HAaBUAHHS.

9. Hackinbku OO’€KTHBHUM Ta aJICKBaTHHM € OI[IHIOBaHHS 3HaHb, YMiHb Ta HaBUYOK, IO
3aCTOCOBYETHCS IT1J1 Yac B YHIBEPCUTETI?

a) IJTKOM 00’ €KTHBHE Ta aJCKBAaTHE

0) 31e0UTbIIOT0 00’ €KTUBHE Ta aJICKBATHE

B) 31 3HAUHUMH €JI€MEHTaMH Cy0’€KTHBI3MY Ta HE LIJIKOM aJeKBaTHE

I') 30BCIM HE 00’ €KTHBHE Ta HE aJICKBAaTHE

1) 1HIIIA TyMKa

10. Yu 37iiicHIOETHCS apryMEeHTaIlis Ta KOMEHTYBaHHS HAYKOBO-TIEJAarOTiYHIMH IPaIliBHUKAMH
OTPUMAaHUX OILIIHOK Y pO3pi3i MPOrpaMHUX PE3yNbTaTiB HABYaAHHS?

a) TaK

0) 31e0LTBIIOTO 3/1IHCHIOETHCS

B) 3J1HCHIOETHCS 3piaKa

T) Hi

1) 1HIIIA TyMKa

11. Ski 3minu Bu 6 3anpononyBanu Asis MOKpaleHHs! €peKTUBHOCTI KOHTPOJIIO, 3a0€3MeUEeHHS
fioro 00’€KTUBHOCTI Ta JIOCTYIHOCTI?




